

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA ŽUPANIJSKA BOLNICA VINKOVCI				
ADRESA:	ZVONARSKA 57, 32100 VINKOVCI				
TELEFON:	032/349-605	FAX:	032/369-334	E-MAIL:	glavnasestra.bolnice@obvk.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
5 ožujak 2025. u 18 sati	Tuberkuloza nekad i danas	Medicinske sestre imaju značajnu ulogu kad je riječ o tuberkulozi i to na svim razinama zdravstvene zaštite, od prevencije, liječenja pa sve do rekonvalescencije. Cilj ovog rada je svojevrsna repeticija znanja o ovoj bolesti, mogućnosti njene eradikacije iz društva, te specifičnom pristupu i radu u zdravstvenoj njezi s oboljelima.	Kristina Ažić, mag med. techn.	Dvorana za predavanja na V. katu OŽB Vinkovci
7. svibnja 2025. u 18 sati	Krvarenja iz probavnog sustava	Krvarenja iz probavnog sustava čest su razlog prijema u bolnicu. Uzroci i manifestacije krvarenja iz probavnog sustava različiti su i značajno utječu na pristup u zbrinjavanju. Cilj ovog rada je prikazati različitost u pristupu te vještine i znanja koja su potrebna medicinskoj sestri u skrbi za ove bolesnike.	Marija Antolović bacc. med. techn.	Dvorana za predavanja na V. katu OŽB Vinkovci

<p>3. rujna 2025. u 18 sati</p>	<p>Osnovne mjere održavanja života</p>	<p>Cilj ovog rada je prikazati vještine i znanja koja su potrebna medicinskoj sestri u svakodnevnom radu. Znanje i spremnost na brzo djelovanje mogu spasiti živote. Svi bi trebali biti osposobljeni za BLS kako bi doprinosili sigurnosti zajednice. Obuka u BLS-u, uključujući KPR i upotrebu AED-a, trebala bi biti dostupna svima.</p>	<p>Petra Strinić med. sr Danijela Marković mag.med.techn.</p>	<p>Dvorana za predavanja na V. katu OŽB Vinkovci</p>
<p>1. listopada 2025. u 18 sati</p>	<p>Primjena mjera prisile prema osobama s težim duševnim smetnjama</p>	<p>Fizičko sputavanje pacijenata u svakodnevnoj je kliničkoj praksi pojava koja izrazito seže u osobnu slobodu, integritet i dostojanstvo pacijenata. Cilj ovog rada je prikazati vještine i znanja koja su potrebna psihijatrijskoj medicinskoj sestri u skrbi za ove bolesnike.</p>	<p>Šime Ševrdija, mag.med.techn.</p>	<p>Dvorana za predavanja na V. katu OŽB Vinkovci</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA
Ime i prezime i potpis**

Marina Maršić, mag. med. techn.
anesteziologije,

**RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis**

dr. sc. Krunoslav Šporčić, dr .med., spec.
reanimatologije i intenzivnog liječenja, spec. intenzivne medicine.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis**

Tea Prgić, mag .med.techn.

Osoba za kontakt: Ivka Bubalović, bacc.med.techn.

